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Народному депутату України
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Шановна Ірино Володимирівно!

На додаток до листа від 30 грудня 2021 року № 11/13-2021/409726 щодо 
розгляду Вашого та інших народних депутатів України депутатського запиту, 
оголошеного на пленарному засіданні, Верховної Ради України 17 грудня 2021 
року та зареєстрованого 20 грудня 2021 року за № 11/10-2021/397197 (787222), 
повідомляю про таке.

Протягом останнього місяця спостерігається зростання інтересу до 
діяльності державного підприємства "Парламентський телеканал "Рада" та до 
поширюваного ним контенту.

Так, починаючи з оголошення про оновлення телеканалом "Рада" 
концепції мовлення та запровадження перших творчих проб, з боку певних 
народних депутатів України лунають доволі критичні та різкі зауваження, які, на 
мою думку, є не завжди обґрунтованими та дещо суб'єктивними.

Власне за такої ситуації, Ваші вимоги до мене, як Голови Верховної Ради 
України, щодо надання оцінки про ймовірні факти цензури, а також втручання в 
творчу діяльність державного підприємства "Парламентський телеканал "Рада" 
не враховують межі компетенції Голови Верховної Ради України, визначені 
Конституцією та законами України. Натомість, законодавство визначає чіткий 
перелік способів та суб'єктів контролю за діяльністю телерадіоорганізацій і, як 
Ви зокрема вказали, забороняє посадовим особам державних органів 
перешкоджати журналістській діяльності.

Водночас вважаю, що розроблення нової стратегії мовлення телеканалу 
"Рада", створення на медійному просторі конкурентного продукту саме 
державним телеканалом, а також модернізація застарілого технічного 
обладнання потребує часу, професійних та матеріальних ресурсів.

Відтак особисто я з розумінням ставлюся до того, що тестування оновлень 
у трансляції телеканалу "Рада" може призвести до виникнення технічних і 
змістовних помилок (в чому Ви вже змогли переконатися), а тому й закликаю 
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усіх небайдужих парламентаріїв відкинути політичні та емоційні складові та у 
законний спосіб бути безпосереднім учасником якісної модернізації концепції 
мовлення телеканалу "Рада".
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